
Satisfied
with the way

Jeremy Corbyn
is doing his job

as leader of
the Labour party

31%

55%

Top issues helping 
decide how to vote

Labour Party
Has best policies for country as a whole 

Best at looking after interests of people like you

Has best team of leaders

Has best policies on: Healthcare

Has best policies on: Britain's future with EU

Conservative Party
Has best policies for country as a whole 

Best at looking after interests of people like you

Has best team of leaders

Has best policies on: Healthcare

Has best policies on: Britain's future with EU

Healthcare

Europe/Brexit

Satisfied 
with the way
Theresa May is 
doing her job as
Prime Minister

43%

42%

31%

35%

21%

Is the most clear and united
16%

40%

17%

43%

40%

53%

Is the most clear and united
52%

25%

48%

PARTIES LEADERS

POLICIES

THE POLITICAL
TRIANGLE

Base: c1,000 GB adults 18+, 21-25 
April / 15-17 May 2017. 

Data are weighted.  

See www.ipsos-mori.com
for full details.


